Junkkari

MAQ9_SU_B

VARAOSALUETTELO

Junkkari Oy

62375 YLIHARMA FINLAND
TEL. +358-(0)6-4835111
FAX +358-(0)6-4835295

e-mail: junkkari@msk.fi SUOMI C €

Internet: www.junkkari.fi



SIEMENPUOLEN SYOTTOKOTELO

OSA KOODI

17101
17102
17103
17104
17105
17106
17107
17108
17109
10 17110
11 17111
12 17490
13 17144
14 A06151514
15 18095
16 18821

OO NOOUTNWN =

17580
18317

Vi

NIMITYS

SYOTTOKOTELO
SULKULUUKKU

VAIHTOLAPPA

POHJALAPPA

POHJALAPAN SISAHOLKKI
SYOTTOLAITTEEN LUUKKU
ENSIOSYOTTORULLA
TOISIOSYOTTORULLA KIILALLA
LIITOSKAPPALE
SYOTTORULLAN LAAKER
SUPPILO

JOUSIPRIKKA SYOTTOL.
POHJALAPAN JOUS

6-RUUVI M6X35 8.8 DIN 933 ZN
SUPPILO VINO

PIKKULUUKKU

SYOTTOKOTELO KOOTTU SUORA SUPPILO
SYOTTOKOTELO KOOTTU VINO SUPPILO

KPL
MAESTRO3000

24
24
24
24
24
24
24
20
24
48
17
24
24
24
7

24

19
5

KPL
MAESTRO4000

32
32
32
32
32
32
32
28
32
64
22
32
32
32
10
32

25
7



LANNOITEPUOLEN SYOTTOKOTELO

OSA

oUW N —

oo

10
11
12
13
14

KOODI

125058
125059
12811
125060
125055
125057
125062
D30147
125063
125054
12989
125070
A05101811
125073
125072
125071
12808

160825

NIMITYS

SYOTTOKAMMIO

SULKUKAPPALE
ALUMIINIRIHLAN SULKUKAPPALE
PAATYLEVY

NUTTURASOKKA

SULKULUUKKU

PIPARKAKKU

ALUMIINIRIHLAN PIPARKAKKU
LUKITUSRENGAS

SYOTTOTELA MUOVI
SYOTTOTELA ALUMIINI
POHJALAPPA

KUUSIORUUVI M5*35 AlISI

JOUSI POHJALAPALLE
SAATOKAPPALE
KUUSIOMUTTERI M5 IL
THVISTELEVY ( VAIN KUN ALUMIINIRIHLA)

SYOTTOKOTELO KOOTTU (1-13)

KPL
MAESTRO3000

24
24

24
24
24
24

24
24

24
24
24
24
24
24

24

KPL
MAESTRO4000

32
32

32
32
32
32

32
32

32
32
32
32
32
32

32

V2



VAIHDELAATIKON KONEISTO

=
‘©
>
c
()
()
—
—
2
=
Rl
c
(@)
—
)
g8}
<
©
E
0
-
2
=
i=

HUOM ! Vaihdelaatikossa hydraulioljy 1,3 litraa.

Gl

41

V3



AN NN AN MMANNN " e

000+0dLS3IVW 000€0YLSIVW

1dM

NN M c—ANMANANN" "™ ™ v —

1dM

NLLOOX OMMILYVIIAHIVA

66¥81

¢9logda
L6v81
1€5080
0181¢
98¢€84
{lLLE
01Zsr0
608080
E€ULLE
9LLLE
69¥81
979100
G1LEE90
vér8l
GGGy G
8G9¢G0
8LLLE
LELLE
JAYAVAY
£00€€0
VZLLE

[efo]J0)

V4

0¢
6l
8l
Ll
91
Gl
vi
€l
4%
3"

e

~ NI ONOOO

VSO



VAIHDELAATIKKO JA SAATOVIPU
HUOM ! Vaihdelaatikossa hydraulioljy 1,3 litraa.

OSA KOODI NIMITYS KPL KPL
MAESTRO3000 MAESTRO4000

1 18499 VAIHDELAATIKKO 1 1

2 17337 KIINNIKE VAIHDELAATIKOLLE 1 1

3 B580E2014 JOUSIALUSL.M 8 DIN127B ZN 3 3

4 AO81F1514 6-RUUVI M8X45 8.8 DIN 933 ZN 3 3

5 B580V1544 KORILAATTA M 8 DIN440R ZN 3 3
17997 VIPU KOOTTU, OSAT 6-12 1 1

6 A50710 KUUSIOMUTTERI M8 IL 2 2

7 17996 VIVUN YLAOSA HITS. 1 1

8 A04095 SORMIRUUVI M8*15 1 1

9 B86160001 JOUSISOKKA 6*36 1 1

10 17997 VIPU KOOTTU, OSAT 6-12 1 1

11 17706 VIPU HITSATTU 1 1

12 A080L3014 LUKKORUUVI M8*20 1 1

13 17993 ASTEIKKO VAIHDELAATIKOLLE 1 1

14 A05150 LUKKORUUVI M8*20 AlSI 2 2

15 AG8113014 KUUSIOMUTTERI M8 IL 2 2

16 B580H1624 ALUSLEVY M8 2 2

V5



LANNOITEPUOLEN SYOTONSAATORUUVI

OSA KOODI NIMITYS KPL KPL
MAESTRO3000 MAESTRO4000
1 17422 SAATORUUVIN KIINNIKE 1 1
2 17418 LAAKERIPESA SAATORUUVILLE 1 1
3 D160304 SYOTONSAADON RUNKOMUTTERI 1 1
4 D160302 SYOTONSAATORUUVIN KAHVA 1 1
5 160301 ASTEIKON PIDIN KOOTTU 1 1
6 13945 SAATOASTEKKO 1 1
7 160307 SYOTONSAADON ASTEIKKO LANN. 1 1
8 CE62012RS KUULALAAKERI 6201 2 RS 1 1
9 BH1210L11 SEGER RENG REI 32X1.2 DIN472 1 1
10 B851A0001 JOUSISOKKA 5X40 DIN1481 ZNC 1 1
11 A0C0S4524 6-KOLOR.M12X25 8.8 DIN912 ZN 1 1
12 A00750 URARUUVI M5X10 A2 DIN 7985 POZ 2 2
13 53060140 6-RUUVI M8 X25 8.8 DIN 933 ZN 2 2
14 B580H1624 ALUSLAATTA M 8 DIN125A ZN 2 2
15 AG8111014 6-MUTTERI M 8 DIN934-8 ZN 2 2
16 A04220 6-RUUVI M8X16 A2-80 DIN 933 A 2 2
17 A060A9024 URAR. M6X10 4.8 DIN7985 ZN POZ 2 2

17567 SAATORUUVI KOOTTU (OSAT 1-17)

-_
—_



ETUVANNAS




OSA

VONOUTANWN=-

KOODI

17332
17245
17523
17385
D49001
B61455
AGG113014
CE3205
BH1N20021
AGA113014
E63881
17527
17541
17392
17195B
D14105
BD300002
E34816
17703
17118
17576
17162

*17195D
D18253

17330
17525
17573

NIMITYS KPL
MAESTRO3000

ETUVANTAAN VARSI HITS. 12
ETUVANNASKIEKKO HITS. JA KONEIST. 24
SUORAT VANNASPUTKET HITS. 12
SUOJAKUPPI 24
STEFA 30*47*7 RST DIN 3760 24
ALUSLAATTA M16 DIN125A 200HV Z 24
6-MUTTERI IL M16 DIN985-8 ZN 24
VIISTOKUULALAAKERI 3205A 2 RS 24
SEGER RENG REI 52X2 DIN472 24
6-MUTTERI IL M10 DIN985-8 ZN 36
LAUTASJOUSI 28/10.2X1.25 216
TAKAVANTAAN VARSI HITSATTU 12
TAKAVANNAS HITS. JA KONEISTT. 12
KIRISTIN 24
VANTAAN JOUSEN KAHVA 24
VETOJOUSI 24
RUUVISAKKELI 24
VETOJOUSI 24
TANKO KIRISTIMEEN 12
VANTAAN KIINNITIN 24
KIINNITIN LATTA 24
MUOVILAAKERI 48
KUUSIOMUTTERI M6 IL 48
KUUSIORUUVI M10*60 48
KUUSIORUUVI M12*80 24
ALUSLEVY M12 96
KUUSIOKOLORUUVI M10*25 24
VANTAAN JOUSEN KAHVA 12
MULTASUOJA KUMINEN 2
ETUVANNAS KOOTTU (OSAT 1-11) 12
TAKAVANNAS KOOTTU (OSAT 2,4-13) 12
VANTAAN KIINNITIN (OSAT 20-27) 24

* KAYTETAAN VAIN JOS KONEESSA ERILLINEN LANNOITEVANTAISTO

HUOMIOI ETTA VANNASKIEKON M16 KIRISTYSMUTTERI @ KIRISTETTAVA 150 Nm

MAESTRO4000

16
32
16
32
32
32
32
32
32
48
288
16
16
32
32
32
32
32
16
32
32
64
64
64
32
128
32
16
2

16
16
32

V8



MAAPYORA

V9




OSA

VOoONOUTDNWN=

KOODI

18038
18046
17294
17295
17128
17278
17398
18047
18044
CE1020160
BH1N20021
B5COR2024
B5G102524
AGG111084
17131
BD3011404
17400
17090
CE3205
A11630
18121
B560B1614
AO060A1514
BHOL12014
17577
AGC111014
AGC113014
A0C101512
AOC1L1514
E47725
A0C0S1512
D14711600
17723
B88160001
BH0S10S14
18523
17740
BC3000002
707510
A080L1514
B8C140001
17844
CE62052RS
17890
D30093
137660
A01560
D41542000
BH80H1929
18503
AGE111014

NIMITYS

MAAPYORAN VARSI

MAAPYORAN ALAOSA
MAAPYORA HITS.

MAAPYORAN AKSELI HITSAUS
KP. 7222 JAZ36 HITS. JASORV.
VALIHOLKKI

MAAPYORAN KIINNIKE

SUOJA MAAPYORAAN YLEMPI
SUOJA ALEMPI HITS.
VAPAAKYTKIN STIEBER CSK25
SEGER RENG REI 52X2 DIN472
ALUSLAATTA M12 DIN125A ZN
ALUSLAATTA M16 DIN125A ZN
6-MUTTERI M16 VASENKATINEN
KETJUP. Z13 HITSAUS
NEULASOKKA 4MM DIN11024 ZN
LIUKUHOLKKI

AKSELI MAAPYORAN YLAP.
Viistokuulalaakeri 3205A 2 RS
6-RUUVI M12X200 8.8 DIN933ZNC
RULLAK.1/2*136 RULL.
JOUSIALUSL.M 6 DIN127B ZN
6-RUUVI M6X10 8.8 DIN 933 ZN
SEGER RENG AKS 20X1.2 DIN471
KIILA 6*6*60

6-MUTTERI  M12 DIN934-8 ZN
6-MUTTERI IL M12 DIN985-8 ZN
6-RUUVI M12X30 8.8 DIN933ZNC
6-RUUVI M12X50 8.8 DIN931ZN
PURISTUSJOUSI 4394-7725 AlSI
DIN_EN_24017-M12x25
Vetojousi 5*40*250 4-7116S
VETOKETTINKI MAAPYORAAN
JOUSISOKKA 8X36 DIN1481 ZNC
SEGER RENG AKS 25X1.2 DIN471
VIPU KOOTTU M14
NOSTOKETTINKI HITS.
RUUVISAKKELI M8 ZN
KIRISTYSRUUVI KIRISTYPANT HITS
6-RUUVI M8X20 8.8 DIN 933 ZN
JOUSISOKKA 12X40 DIN1481 ZNC
VIPU MAAPYORAAN
KUULALAAKERI 6205 2 RS
RULLA KAHVAAN
ULOSVETOKAHVAN MUOVITUPPI
KIERTOKOEVEIVI 3-12634
SORMIRUUVI M6*10
KUMIKIINNIKE

KUULANIVEL

KIERRETANKO

6-MUTTERI M14

KPL
MAESTRO3000

e e T e N N N N N S B N N e T e e e e e T T L I N S B S B S I @ ) e e N e e N I e T b e T e e T 2 R S B e e e e N N N N

KPL
MAESTRO4000

—_ _mS N LS S A am N, m m mmmmmSEmS LS _m W= PN WWO N r Lt msmmmmmmm N, g NN ", A, amameamamamam -

V10



JYRAPYORAT

OSA

V1l

KOODI

17230

17242
17240
17241
D18355
17225
17232
17233
CE6205000
CNA304771
17522
AOE151514
AGE113014
A51900
BJ6150400
CVv0202320
B5L173024
A0C151014
17429
AGC113014
17432

17361
17371
17370

NIMITYS

MAESTRO3000

PYORANNAPA

PYORANHAARUKKA VASEN
PYORANHAARUKKA KESKIMMAINEN
PYORANHAARUKKA OIKEA

RENGAS KOOTTU MAESTRO
AKSELI

HOLKKI

HOLKKI TIIVISTEILLE
KUULALAAKERI 6205
DIN_3760-A32x52x7

LUKITUSLEVY

6-RUUVI M14X35 8.8 DIN933 ZN
6-MUTTERI IL M14 DIN 985 ZN
6-MUTTERI M20X1.5 DIN934-8 ZN
RASVANIPPA M6*1/suora N 504
DRYMET 20/23/20

ALUSLAATTA M20 DIN125A ZN
LUKKORUUVI M12*35

RAAPIJAN KIINITIN
KUUSIOMUTTERI M12 IL
TAKAPYORAN RAAPIJA KOOTTU (LISAVARUSTE)

PYORA VASEN KOOTTU
PYORA KESKIMMAINEN KOOTTU
PYORA OIKEA KOOTTU

1

1/ KONE
10 / KONE
1 / KONE
12 / KONE
1

2
2
2
4
2
5
5
2
1
2
2
2
12 / KONE
2
1

N

1
10
1

MAESTRO4000

1

1/ KONE
14 / KONE
1/ KONE
16/ KONE

6 / KONE

S N=aSNDNN_SPNUIONDBADNNN =

o

_ A
N



NOSTOSYLINTERI

OSA KOODI NIMITYS KPL KPL
MAESTRO3000 MAESTRO4000
1 17366 SYLINTERI HITSATTU 1 1
2 17410 LAMELLILEVY 10MM 5 5
3 17411 LAMELLILEVY 5MM 6 6
4 17412 LAMELLILEVY 2ZMM 8 8
5 E46204 PURISTUSJOUSI 75*23,6*3,6 H 1 1
6 A13320 6-RUUVI M16X170 8.8 DIN931ZN 2 2
7 D30000380 KAKSOISNIPPA 201-8 R1/2-R1/2 1 1
8 D30000212 USIT TIIVISTE 1/2" 2 2
9 KURISTUSNIPPA 201-8 R1/2-R1/2 / @3 1 1
10 AGG113014 KUUSIOMUTTERI M16 IL 2 2
11 Bj6157600 RASVANIPPA 6*1 / 90° 2 2
17867 SYLINTERI KOOTTU (1-11) 1 1

V12



JYRAPYORASTON RUNKO

V13



V14

(Vr3113wv 13) NLLYSLIH IY3LNITAS 99¢/1
G/€T/LL VNIYAITYA €0LLT LT
TNV 1ddVL NOONVLOILNYIY 71881 9T
T 8W 1¥3LLNW-9 10£1 188V Gz
NZ 8-G86NIQ OLW I 143LLAW-9 710ELLYOV T
V40NS 8W VddINVASYY 0000059rg %4
NZ LE6NIA 8°8 GZXOLW IANNY-9 r1GL4ZVOV 44
1 9LW IANNYOISNNA 10€1L LDV ¥4
NZ VGZINIQ 0ZW VLLVYVISN1V ¥70€£1169 0t
NZ ¥6NId G¥X8 YINOSISHYS 0004 18Vd 61
.06 1.9 W eddiueasey 009519(g 8l
ITTIVYVAQLNOAL IddVL 199/ Ll
¥1GISeGy /G L.8 W eddiueasey L0001LS9rg 91
0€/¥€/0€ LaxeeT 1awAq 0£¥E£0E0AD Gl
GG.8W IANNY-9 71015180V 1
NZ 8-G86NIA ZLW 11 [¥3LLAW-9 710€1L 10OV €l
NZ LE6NIA 8°8 08XZLW IANNY-9 71611700V 14
NIHINNIIXITAL 1ddVL ovELL Ll
91 4 IMMTOHITYA TLS2) 0l
91 14 “LSIMIX NYV.LNVA AATTNNIIN 6¥ELL 6
91 4 0Z@°SL1IH SNY3d OYNVLOILMVIY G188l 8
L FTTONNYVYVYHNYYQAd 173SHV 44y
L FTTONNYVVHNYYOQA 173SHV LZGLL L
9l 4} L1@ NINVVTIIAIN /13930 9
8 9 (S1°9 1VSO "SIS) NLLOOY AAITNNIIN €668 G
14 14 NAALYYd NOYNNY 1ddVL 687L1 4
L L JT1QLSYYQADYYAT NOOYNNY IddVL 61 €
L L NLLOOX IYALNITAS 198/ z
| OYNNY NOLSYYQAYYAT 97181
L OYNNY NOLSYYOAdVIAr 8LE/1 L
000¥0Y1SIVW 000£0Y1SIVW
1d) Td) SALIWIN [eJo]0)} VSO



RUNKO

V15



o O O
— X000 OVOVWO—=ANNNOUNNNNAN

o n
N N

14

000¥0YLS3IVW
1d)

O

<

<
— X000 T TO—ANANNONNNNAN

O
o~

< N

M ~— —

000€0YLSIVW
1d)

1 9IW H3LLAWOISNNA
001:91LW IANNYOISNNA
IddVLL NVIVIIMNL
IMLNASALINNIIN

AIVIIMNL

0v=9IW IANNYOISNNA
09:7TW IANNYOISNNH
I ¥IW 131 LNWOISNNA
08:9LW IANNYOISNNH
9LW AATFTISNTV

T 9IW H3LLAWOISNNA
11 9W [ALLNAWOISNNA

0Z:9W
NZ 8-v€6NId 9 W

IANNIOMMNT
[43LLNW-9

NZ VGZINIQ 9 W VLIVVISNTV
Od NZG96NId 8°% 91X9WddN " ¥viN
[INFHO NANIVWWINNIY
VIVIVW [INrHO

NZ €€6 NId 8°8 91LX8W IANNY-9
1981=T VLLVISALINNIIX
LGEL=TVLIVISALINNIIN
L8y=TVLIVTISALINNIIM

LGEL=1 VLIVISALINNIIM

£G8=1 VLIVTISALINNIIM

0d 0¥ 39 VNI IIAVVTIIAIN

{XT9 ¥39533S
[INFHO

NLLVSLIH OMNNY
NLIVSLIH OXNNY

SALIWIN

v10EL1DDV
C1LGIvVEDDY
Goarl
(4474
89G/1
vLGIVIO0V
9/0v LV
v10€L LYOV
vZaL1zoov
¥7G201949
P10EL1LDOV
710€1 199V
¥ 10€71090V
71011199V
¥7G130969
7099090V
6661
L1081
1619080V
€681
L€681
0ce8l
1€681
87681
0¥393D

1 Z00ZCZHYG
9LLL)
v/081
G8TLL

[e([o]0)/

9¢
G¢
v
14
[44
¥4
0¢
6l
8l
L)
91
Gl
14
€l
[4%
L1
ol

N ™M 0 O N~

~

VSO

V16






OSA

w N

N oG

O 0o

10
12
13
14
15
16

17
18
19

20
21
22
23
24
25
26
27
28
29

30
31
32
33
34
35
36
37
38
39

KOODI

17215
18085
17895_0
17901
18163
17405
18156
A080S1514
A50710
17403
18154
17895_V
17676

17673
13445
17705
18021
A07330
17526
18149
17720
AG6113014
A05150

B60800
160828
137151
13272
A080G1514
A01560
A02100
B580H1624
18303
161505

17963
AG8113014
A670G9824
17965
D17941
A670A9824
A060C1024
17939
18441
D17173
D18162

NIMITYS

SAILIO 3000 HITSATTU

SAILIO 4000 HITSATTU
PAATYKAIDE OIKEA

ETUKAIDE

ETUKAIDE

SEULA OIKEA

SEULA VASEN

6-RUUVI M8X25 8.8 DIN933 ZN
6-MUTTERI IL M8 A2 DIN985 AlSI
SEULA VASEN

SEULA VASEN

PAATYKAIDE VASEN
ASENTOLEVY

VIPU KOOTTU

HOLKKI KIRISTAJAAN
ASTEIKKOLEVY

PEITELEVY

6-KOLOR.UPP.M10X30 10.9 DIN799
VALISEINA KOOTTU

VALISEINA KOOTTU

KIINNIKE URALEVYLLE

6-MUTTERI IL M 6 DIN985-8 ZN
LUKKORUUVI M8X20 A2 DIN 603 Al

KORILAATTA M 8 DIN9021 ZNK
LAAKERIN YLEMPI PUOLIKAS
POHJALAPPAAKSELIN VIPU
POHJALAPPAVIVUN ASENTOLEVY
6-RUUVI M8X16 8.8 DIN 933 ZN
SORMIRUUVI M6X10 MUOVINEN
URARUUVI M6X16 A2 DIN 7985 POZ
ALUSLAATTA M 8 DIN125A ZN
SUOJA HITS.

LUKITSIN SAATOVIPUUN

LUKITSINPELTI

6-MUTTERI IL M 8 DIN985-8 ZN
X-LEVYR.4.8X16 A2 DIN7981C POZ
JAYKISTINPELTI

POHJAKARTIO

X-LEVYR.4.8X13 A2 DIN7981C POZ
6-RUUVI M6X12 8.8 DIN 933 ZN
KONEISTON SUOJA PIENI
ETUKAITEEN TUKI

KANSIPEITE (JOUSIPRESSU)
KANSIPEITE (JOUSIPRESSU)

KPL
MAESTRO3000

1

1
2

1

20
34

N —

_ N =, a2 NN

- O N

= =S NNDNU= = W

_ =) =2 OO NN AONO N
NN

KPL

MAESTRO4000

20
44

N = NN N = o

—_ 0N N =

= a2 NDNNU = = N0

OO WWAOON
o o

-_—

V18



VALISEINA

V19

KOODI

17604
18147
17528
17169
14591
D14107
D40001264
A05150
A50710
B5G102524
BA5100004
17889
D17891

17526
18149

NIMITYS

VALISEINA HITSATTU

VALISEINA HITSATTU
LUKKOKAHVA

THVISTYSLISTA

ALUSLEVY

PURISTUSJOUSI
THVISTENAUHA

LUKKORUUVI M8X20 A2 DIN 603 Al
6-MUTTERI IL M8 A2 DIN985 AlSI
ALUSLAATTA M16 DIN125A ZN
SAKSISOKKA 5X30 DIN94 ZN
THVISTEEN KIINNITIN
THVISTEKUMI

VALISEINA KOOTTU
VALISEINA KOOTTU

KPL
MAESTRO3000

—_

_ _m,WW =, =2 NWOoON W
NN

—_

KPL
MAESTRO4000

_ =W W=, =2 NWOoON W=
NN



VETOLAITE

NIMITYS KPL

MAESTRO3000 MAESTRO4000

1 18934 VETOLAITE 1

18933 VETOLAITE 1
2 17933 RAPPUNEN 1 1
3 17664 TYONTOVARSI 1 1
4 18230 VETOAISA HITSATTU 150*150 1 1
5 17976 ASTINTASO ETEEN 2

18174 ASTINTASO ETEEN 2
6 17558 KIINNITYSTAPPI VETOLAITTEELLE 2 2
7 A080C1522 6-RUUVI M8X12 8.8 DIN 933 ZN 8 8
8 AOC1A1014 6-RUUVI M12X40 8.8 DIN933 ZN 2 2
9 B5COR2024 ALUSLAATTA M12 DIN125A ZN 2 2
10 AGC113014 6-MUTTERI IL M12 DIN985-8 ZN 2 2
11 BE8600002 RENGAS-SOKKA 8X45 6 6
12 14505 SEISONTAJALAN TAPPI 1 1
13 15679 SEISONTAJALAN JATKE 1 1
14 17667 TYONTOVARREN TAPPI 1 1
15 14504 VETOAISAN TAPPI 1 1
16 29229 HYDRAULILETKUN KANNATIN 1 1
17 D24323 LETKUN KIINNITIN 4 4

V20



TAKA-ASTIMET JA HARA

V21



14
14
14

NN ~ANANN—-TFTANANNANNOOOMMANNN

ve

000¥0YLS3IVW
1d)

9
9
9

TN T ANANN " T ANANANANANNNNNNN "

O
N N

000€£0YLS3IVW
1dA

VINIO ISYVA NVYVH

1 0ZW 1¥3LLAWOISNNY
IMMTOHITYA

05.0ZW IANNYOISNNY

71 0LW 1¥3LLAWOISNN
AATISNTV

GE.0LW IANNYOISNNY

71 9W I¥ILLAWOISNNY
IddV.LSALINNIIX

0v-9W IANNYOISNNY
IMLNAYrONS NNrLIN

006=1 NrL3x

8W [TINMVSIANNY

NISVA ISYVA NVYVH
IddVLOLYYS NVYVH

SNW £€6NIA 8°8 00LXOLW IANNY-9
NZ SLENIQ OLW I¥ILLAWIAIIS
NZ 0¥=T 0¥X0} VYMOS-SYONIY
NZ #Z0LINIQ WWF YIYOSYININ
IddV.L NIWILLINNIIM

*S1IH I¥NLOLIONH

000% OTYINYXIONOLYIIN
000€ OTVYNYYIONOLYIIN
IMMIId NVYVH

VaXIO NILSY

VIMIO NILSVY

N3SVA NILSY

N3SVA NILSY

OYNNY NV¥VH

OYNNY NV¥VH

SALIWIN

[A%°1:1"
v10€L LoV
00181
099¢1LV
v1I0ELLVOV
0000} 1L¥EL
v10LGIVOY
y10€1 199V
TAVA"
vIGIvI90Vv
¥7G81
979/}
200000€204
1EG81
GZi8l
yZoLvEVOY
v1I0rLIVOV
00000034
vor110€ag
G86¢E 1
L8l
0281
€99/1
4131
8181
veELL
18181
€6ELL
1G181
L1GLL

[([o]0)/|

V22

9t
G¢
v
134
[44
¥4
0¢
6l
8l
L)
9l
Gl
14
€l
[4%
L

O N 0 O

< 0

VSO



SYOTTOAKSELIT JA KONEISTO

V23



OSA

O OONOUTNAN WN =

KOODI

17185
17551
17552
17553
17554
17095
17475
17556
B560N1524
17559
18138
18123
17094
17419
18143
17252
17247
18141
17455
18137
17561
18142
A060G1024
17564
18136
CE60062RS
D49009
BH1011L11
BH1S1S0J1
BEC000003
A04095
BE6000002
AOA101524
B5A0H2214
B86160001
AG6113014
AO061F1014
B840N00O1
17679
17563
18140
B5A0V1524
18459
BH1511L12

S/MG/193-1-020

18548

NIMITYS

LAAKERIPESA VIISTETTY

HP. SEKOITTAJA-AKS. HITSATTU
HP. SP. SYOTTOAKSELILLE HITS.
HP:N NAPA LP SYOTTOAKS.

HP. VETOAKSELILLE
LAAKERIPESA KONEISTUS
VAIHDELAATIKKO KOOTTU

HP VAIHDELAATIKKOON
KORIALUSLAATTA M 6 DIN440A ZN
SEKOITINAKSELI HITSATTU
SEKOITINAKSELI HITSATTU
NYLONLAAKERI @20 AKSELILLE
NAPA LANNOITEAKSELILLE
SYOTTOAKSELI LANNOITEPUOLI
SYOTTOAKSELI LANNOITEPUOLI
LIUKUPUTKI

VETOAKSELI

VETOAKSELI

SIEMENPUOLEN SYOTTOAKSELI
SIEMENPUOLEN SYOTTOAKSELI
APULANTAPUOLEN AKSELI
APULANTAPUOLEN AKSELI
6-RUUVI M6X16 8.8 DIN 933 ZN
PIKKULAPAN AKSELI
PIKKULAPAN AKSELI
KUULALAAKERI 6006 2 RS
STEFA 30*55*7 CRW1R

SEGER RENG AKS 30X1.5 DIN471
SEGER RENG REI 55X2 DIN472
RENGASSOKKA 5080451
SORMIRUUVI M8X15  R4018
RENGAS-SOKKA 6X40 L=40 ZN
6-RUUVI M10X30 8.8 DIN933 ZN
JOUSIALUSL.M10 DIN127B ZN
JOUSISOKKA 6X36 DIN1481 ZNC
6-MUTTERI IL M 6 DIN985-8 ZN
6-RUUVI M6X45 8.8 DIN 931 ZN
JOUSISOKKA 4X22 DIN1481 ZNC
SAATOVIPU VAIHTOLAPALLE
POHJALAPAN AKSELI
POHJALAPAN AKSELI
KORILAATTA M10 DIN9021B ZN
KARDANIN VALILAAKERI
SEEGER @34*1.5

MAGNEETTI

ANTURIN PIDIN

KPL
MAESTRO3000

JEE QIS (I (I (I QSIE (I QI N O S )
—_

N_aUNNOOWWAR A aAWwwww

_N = AW

KPL
MAESTRO4000

e e e e e e e e N\ )

—_

=, UUNDNOOWW_A R a2 WWwWwww-=- -_
—

AN D WwN

V24



WIZARD KYLVOKONEOHJAIN

28

26

YT 7N

N T

/
TN\

| PEEZZZN_
i — —%‘ .

& O
| —
I — L WA T

/i S =

14

5//”
%
-

16

V25



13XOVHd ONILNNOW
avat ¥amod

avat ¥amod

avat ¥3amod

TVHIldS NOILD310dd
1IWWOYD

MIEDS

YIHSVM

1NN X3H

MANIT ¥3dwnr

+QUVZIM @dv09d LINDYID
QUVZIM @dv04d LINDYID

Jdl AVM-€
2dI AVM-T
avaT INIWNYLSNI

L ANITWVYL

C ANIMWYYL

avat ¥amod
L1INOVYW d04 ‘MIYDS
1INOVW

1NN X3H

MIYDS X3IH

¥3IATOH HOSN3S

1INNOD "1L/4OSN3S
@33dS/¥0SN3S
T3A37 A3F3S/HOSNAS
RE/ERNREEVA(ONEN
dr Xog NOILLONNC
X04d NOILLONNP

+ QUVZIM LNIWNYLSNI
QUVZIM INFWNYLSNI

NOILdIIDS3a

d3INMONNVdS
YIALIFTWOYLS
YALIFTWOYLS
YIALIFTWOYLS
31VHIdS DNNXD3d
IWWNS SNV NOILY10SI
39NVYHOIS
ONIIOITIILNN
YALINWLINVISHD3S
ANIT ¥3dWNr
+QUVZIM L13H9LTVHOS
QYUVZIM 1LIHGITVHIS
Jdl 10d-¢€

Jdl 10d-¢

YOLINOW ¥N4 Y3113

L ONNL4IYHIS3F ISSVYLSYHVA
¢ ONNL4I¥HDS3d ISSVHLSHHVA
YIALIFTWOYLS
JGNVYIHISNNVASANV 'NOVW
1INOVYW

YALLNWLINVISHO3S
JGNVYHISLINYMSHDIS
¥3939STNdWI N4 ¥3LTVH

YITHYZ/43939STNdWI
OdW31/43939S1NdNI
NYIN/Y3IFIOSTNdNI
YIONNA/Y3IFIOSTNANI
%2303SOASSNTHIOSNY
ASOASSNTHIOSNY

+ QUVZIM HOLINOW
QUVZIM HOLINOW

ONNGIFIHOS3d

rIvL3aLsy4
ONINAITWOYLS
ONINAITWQYLS
ONINAITWQYLS
IVHIdSAAANS
(IWwno) DNIY310SI
ANYNS

v)DIdg
YILLNWLINYYX3S
MNIT ¥3dwnr
+AQYVZIM LHONSLIUN
QYVZIM LHOMSLIYN
Jdl 9110d-€

Jdl 9110d-T
"LINOW T11I.L ONINGIT

L HOMHVWHYdSHON
C HONHVWEYJSHOM
ONINQIIWOUYLS
ANIASLSYH LANOVW
1INOVW
YALLNWLINVIX3S
ANAMSLINVAXIS
FAVTTYHIOSNAS

ONINAYYIF/HOSNIS
13IHOILSVH/HOSNIS
YAINQYU4/4OSNIS
13SA0D/YOSNIS
1ovda
VdYXSONITddOM

+ QUVZIM HOLINOW
QUVZIM HOLINOW

ONINARIMS3E

VATVISALINNIIA
NIGQHOrOMHYS
NIGQHOOMHY'S
NIGQHOMOMHYS

[VVdIdSvYrons
A1SIHAILNTIAIAY T
IANNYILT3d
AATTISNTV
[{3LLNWOISNNA

« TAddAH,, 1d3ddWNr
+AQUVZIM AAT I
QUVZIM AATTIEIID
Jdl NINIVdVN-€

Jdl N3NIVdVN-Z
ATTHOLINOW OLHOr

L "MY3Iwvdnory
¢ MYIwvdnory
NIGQHOMOMHYS
IANNY NIIA'NOVW
[L1IINOVYW
[{3LLnwoIsNNA
IANNYOISNNA
NIdld NIINLNV

[AMMSYT/INLNYV
SN3dON/IINLNY
NIW3IS/INLNV
VINVINGV/IINLNY
ISNVX
VISVHYLNINLAM

+ QUVZIM T4OLINOW
QUVZIM [HOLINOW

INIWIN

wuwooy - € SS

8L X¥
GZl NIQ 9W
9W

144

9 X9l
8W

91 X 8W
LEBYL-E

G8G0vda

340>
idaod
aom
[efo]0)/|

INMQ/OIW/ZIM/MA

020-2-90€/4dD/S
1186d
¥10-0€45/S

605094

0904V
0¥0-£09.1/S
¥00-90€EV /S
L00-L¥PEV/S
€01-2091/S
01-2091/S
020-€-90€/4dD/S

¥70-1-90€/4D/S
GZ0-1-90€/49D/S
020-1-90€/4d2/S

0Z0-1-€61/9W/S
10€1188V
1619080V
LE8YL

900-28.7Z/S
900-28.Z/S
600-€1£4/S
600-€124/S

€00-€-90€/2V/S
100-G-90€/NH/S
¢00-7-90€/NH/S

ON
“UN
N

OdN

6¢
8¢
LT
9t
T4
144
€¢
[44
(¥4
0¢

6l
8l
Ll
91
Gl
vi
€l
[4:
bl

NN IODON 0O

EEL|
‘'WNV
EEL |
lLlA

V26



RUISKUTUSURAKYTKIN

V27



OSA KOODI NIMITYS KPL KPL
MAESTRO3000 MAESTRO4000

1 14837 ANTURIN KIINNITIN 2 2
2 18009 SAHKORASIAN ALUSTA 1 1
3 17510 VALITYSHOLKKI 2 2
4 D17967 KIERROSTUNNISTIMELLA VARUSTETTU KYTKIN 2 2
5 17974 TOISIOSYOTTORULLA SORVATTU 4 4
6 18548 NOPEUSANTURIN KIINNIKE 1 1

V28



RIVIMERKITSIN

V29



OSA

—

OV OONOUTNWN

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19

20
21

22
23
24
25
26
27
28

29

30
31
32
33
34
35
36
37

KOODI

17501
17628
17507
17508
17617
766600
17619
17616
17615
17849
17788
18195
18196

BDO116
A0C301514
AGC111014
AOAOL4514
A01380
Ag5113014
A080S1514
AG8111014
AOC1L1514
17743

17896
17859
17860
D56947118
AOC3A1014
AGC111014
B830G0001
DJO00010
17785
17787
17786
18191
18194
131030

D131327000
D131326000
131328000
CN2Z00200
CE6201000
A0C2G1514
AGC111014
B5COR2024

NIMITYS
MAESTRO3000 MAESTRO4000

VARSI HITS. VASEN

VARSI HITS. OIKEA
ULOMPI PUTKI HITS.
KIRISTYSOSA RIVIMERKKARIIN
SYLINTERI 50/40-250
JOUSI KOOTTU

LATTA JOUSEEN

TAPPI JOUSELLE YLEMPI
TAPPI JOUSELLE ALEMPI
YLAVARSI KOOTTU VASEN
YLAVARSI KOOTTU OIKEA
YLAVARSI KOOTTU VASEN
YLAVARSI KOOTTU OIKEA

NEULASOKKA 5MM DIN11024 ZN
6-RUUVI M12X90 8.8 DIN931ZNC
6-MUTTERI  M12 DIN934-8 ZN
6-KOLOR.M10X20 8.8 DIN 912ZN
6-RUUVI M5*80 8.8 DIN 931 ZN
6-MUTTERI M 5 DIN934-8 ZN
6-RUUVI M8X25 8.8 DIN933 ZN
6-MUTTERI M 8 DIN934-8 ZN
6-RUUVI M12X50 8.8 DIN933ZNC
VALIHOLKKI

RIVIMERKKARIN VARMISTIN
KIINNIKE HITS. VAS.

KIINNIKE HITS. OIK.
PURISTUSJOUSI

6-RUUVI M12X100 8.8 DIN931ZN
6-MUTTERI  M12 DIN934-8 ZN
JOUSISOKKA 3X16 DIN1481 ZNC
V-KUMI

KIEKKO HITS.

YLAVARSI HITS. VASEN
YLAVARSI HITS. OIKEA
YLAVARSI HITS. VASEN
YLAVARSI HITS.OIKEA

SUOJAKUPPI VANTAAN LAAKERIPES.

TAYTEHOLKKI4-2658
VALIHOLKKI4-2659

VALILEVY VANT LAAKEROINTIIN
Z-LAMELLI Z002

KUULALAAKERI 6201

6-RUUVI M12X80 10.9 DIN931ZNC
6-MUTTERI  M12 DIN934-8 ZN
ALUSLAATTA M12 DIN125A ZN

=) =2 NNNNMNNAAR2 AN ANA@NN@AN; =) a2 NDNNDNNNNA -

N

NNMNNMNMNIMNMNNMDN

NINNMNNNNN=_ -

—_

NNMNMNNMNMNNNAS2 AN ANAOONNOOAN;

N =

NNMNNMNMNIMNMNNMDN

V30



RIVIMERKITSIMEN HYDRAULIIKKA

MAESTRO 3000 (=1700
MAESTRO 4000 (=2150

MAESTRO 3000 =1200
MAESTRO 4000 =1700

N

FASTNINGSDELAR TILL RAM FOR SLANGAR
SCHLAUCHBEFESTIGUNG AM GEHAUSE

FITTING PARTS HYDR. HOSES TO FRAME
6

LETKUJEN KIINNITYS RUNKOON

V31



I I ANITAL 08411 144
l l 013104 142112 Y4
4 14 [H3LLAWOISNNA 11 9W [44
v 14 AATTISNTV 9w (¥4
v 14 08X9W  IANNYOISNNA v10LVZ90V 0¢
I I GZX9W IANNYOTOMOISNNA 01870V 6l
[A [4 IMILINIAVNNNYLYD 2/  GSEE6TLSL-SOMMH 8l
[4 [4 IJION3TOS 06006Z.G1-SOMIH L)
3 I N-242 AA3T3113d 20871050V 91
I I NILINNIMSIOSHVH ¥1709d Gl
[A [4 vddnlt 14
4 14 [H3LLAWOISNNA 8W €l
v 14 AATTISNTV 8W 4%
[A [4 IANNYOISNNA 0EX8W L
l I NLIVHVrons W80-V4L ol
l l «C/ L SYHION NILITYId 80-7£0€7D 6
3 l «C/V A1SIAIL-1ISN ¢170000¢€d 8
I I «C/ ) VddINSNLSIINA L
I I NLLOOM IMILLNIA V¥G6aGLd 9
G G «8/€  JLSIAILL-L1ISN 1120000€d G
G G 8-9-707 VddINSIOSHYA ¢6¢sald v
I I 00#=T1 NLLOOX NML3T "¥AAH araGeaid €
3 I 00£1=1NL1LOOM NML13T "HAAH €89/1d
3 0S1Z=1NL1LOOX NML3T "HAAH 9/181d

l 0071=1 NLLOOX NM13T "4AAH 89/10 [4
[A [4 [43LNITAS L19/1 l

000+0dLS3IVW 000€0¥LS3IVW

1dM 1dM SALIWIN [([o]0)/ A Ao)

V32



HYDRAULILETKUT

V33



OSA

VONOUTDNWN=

KOODI

D17684
D17686
D17875
202-04-08
747-08
D30000212
705-08-08
NV-08M
NV-08F
705-08-08
17867
17366

NIMITYS

KPL

KPL

MAESTRO3000 MAESTRO40001

SYLINTERIN LETKU L=7200
SYLINTERIN LETKU L=1200
SYLINTERIN LETKU L=5600
SUPISTUSNIPPA

L-NIPPA

usIT

KAKSOISNIPPA

PIKALIITIN KOIRAS
PIKALIITIN NAARAS
YHDYDNIPPA

SYLINTERI KOOTTU
SYLINTERI HITSATTU (EI LAMMELLEJA)

_eem e =S NN, m -

—_ e ) LS NN, m -

V34



SUPPILOIDEN RIPUSTUS LANNOITEPUOLI

OSA KOODI NIMITYS N\ KPL KPL
MAESTRO3000 MAESTRO40001

1 17701 LANNOITEPUOLEN KANNATINAKSELI 2

18184 LANNOITEPUOLEN KANNATINAKSELI 2
2 D30119 SUPPILO LANN.PUOLELLE 3-13294 24 32
3 13412 KIINNITYSLANKA SUPPILOAKSELL. 48 64
4 17719 URALEVY SUPPILOAKSELILLE 4 4
5 18007 LANNOITEPUOLEN TUKIAKSELI 2

18186 LANNOITEPUOLEN TUKIAKSELI 2
6 AOA0S1524 6-RUUVI M10X25 8.8 DIN933 ZN 8 12
7 B5A0MB024 ALUSLAATTA M10 DIN125A ZN 16 16
8 AGA113014 6-MUTTERI IL M10 DIN985-8 ZN 8 8
9 18050 SYOTTOP. LANN. PITKA 12 16
10 17936 LIUKUHOLKKI 4 4
11 B580H1624 ALUSLAATTA M 8 DIN125A ZN 8 8
12 AO081A1514 6-RUUVI M8X40 8.8 DIN 933 ZN 4 4
13 AG8113014 6-MUTTERI IL M 8 DIN985-8 ZN 4 4
14 18006 KAHVA HITSATTU SUPPILOILLE 2

21033 KAHVA HITSATTU SUPPILOILLE 2
15 18051 SYOTTOP. LANN. LYHYT 12 16
16 17968 LIUKUHOLKKI LEVEA 4 4
17 D18253 MULTASUOJA KUMINEN (VAKIO) 24 32



SIEMENPUOLEN SYOTTOPUTKET

OSA

G NANWN =

i

@/%

KOODI

18053
18054
18052
D32910000
D18253

18058
18204

NIMITYS KPL KPL
MAESTRO3000 MAESTRO040001

SYOTTOPUTKI TAAKSE 11 15
SYOTTOPUTKI REUNAAN 1 1
SYOTTOPUTKI ETEEN 12 16
MULTASUOJA 48 64
MULTASUOJA KUMINEN (VAKIO) 48 64
SIEMENPUOLEN SYOTTOPUTKET KP 1

SIEMENPUOLEN SYOTTOPUTKET KP

V36



VALOT JA HEIJASTIMET

s
LKL
AR
KRR,
XX KR IRRIAK
BRI IELLLLRRIAX S

SRR

«‘wg.g‘.%'&o‘z“o"&

LR
KR
XL

A

12

’
o KX
AAYRKR
,Av‘t:::f‘_ IR
LK 2‘0‘0“%‘:’2’”0’
LR

<

3
]

;,v
3
X
‘0
0“
0‘0
5
“0

s
O30S

XX
S
o%%
o398
35S,

XX
%8

%
o

%S

2098
5
53

2>
S
55
29098
R
o
ol
%

R
5
29593
29098
03!
o)
%
%
X

<
<3

5
S
S
o

0503
53
5555
%%
%0%%
S
2R

B
&

.
5
5

02%a%%S

B

o

R
p<s
I

V37



N NN «— <

N N

N NN

000+¥B000€£0YLSIVW
1dA

SNLIOYVA NIINOX NYIAFTIIA
34dISNddIN

NISIVIVAVIVL LIANNY
NANIVLTIA NILSVIIFHNAIS
NINIOXTVA NILSVIIIHN13
OIWTOX NOANINOMY NVVLIH
07x9 W IANNYOISNNA

W 81 VAXIO VIdvVSOLHOr
w8 ¥ NISVA VIdvSOLHOr

W 9 VryvSOLHOryyd
OIWTONMNILSVII3IH

OWILITIOd M LT / ATI
OWILLIOd MG/ ATL

VIHOd NaWISIVIVAVIVL

w ISV . NIWISIVIVAVAVL
NLLOOM NISIVIVAVAVL

SALIWIN

£€074D
Ge9¢t/3

96€00004d
G6£00005d
192¢/3

LévidD
LévvdD
88¥dD
G8¢00004d

¥891000¥d
€691000vd
1/10€L)
000-0€t vl

[([o]0)/

Ll
91
vi
€l
4%
3

Tel O N oo

~ N ™M

VSO

V38



MUISTISYLINTERI (LISAVARUSTE)

TAHAN LIITETAAN NORMAALI
SYLINTERIN PALUULETKU D17686 1=1200

V39



OSA KOODI

1 18381

2 18383

3 D18391

4 18345

5 18343

6 14987

7 18342

8 18371

9 D51111

10 18386

11 CF18417
12 AG6111014
13 B60649

14 A04220

15  B560E1524
16 A060G1024
17  AGA11J014
18  B5COR2024
19  BHOC10011
20 A08151514
21 A50710

22 A060L1524
23 B560N1524
24 CVO3L1215
25 18310

26  D30000380
27  D18419

28  D18420

29  D18421

30 D18748

31 D30000379

NIMITYS

RUNKOLEVY HITS.

KAANTOLEVY HITS.

KAAPELI VIISARILLE

KAARILEVY VIISARIIN

VIISARI

KUMIPRIKKA 4*35/12
VAIJERINPIDIN

HOLKKI JOUSELLE

PUR.JOUSI 36.5*100/3.2 4-51111

KIERRETAPPI VAIJERIIN

TARRA VIISARILLE

6-MUTTERI M 6 DIN934-8 ZN
ALUSLAATTA M 8 DIN125A A2 AlSI
6-RUUVI M8X16 A2-80 DIN 933 A
ALUSLAATTA M 6 DIN125A ZN
6-RUUVI M6X16 8.8 DIN 933 ZN
SIIPIMUTTERI M10 DIN315 ZN
ALUSLAATTA M12 DIN125A ZN
SEGER RENG AKS 12X1 DIN471

6-RUUVI M8X35 8.8 DIN 933 ZN
6-MUTTERI IL M8 A2 DIN985 AlSI
6-RUUVI M6X20 8.8 DIN 933 ZN
KORILAATTA M 6 DIN440R ZN
DYMET LAAKERI 701 12/14/15
MUISTISYLINTERI

KAKSOISNIPPA “rn'
LETKU (=6200

LETKU (=1000 KULMA

LETKU (=1000 SUORA

LETKU (=7650
T-NIPPA 712-08

KPL

_N =W eEm m A -

_ e W NN

—_

V40



